

СЛОВО О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

ПОРАДОВАЛСЯ
ЗА РОДНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Волею судьбы в 1957 году я попал в Орел: здесь отслужил в армии, женился, работал водителем трамвая. В 1973 году овладел новой профессией, стал водить троллейбус. Работал в троллейбусном депо сначала

простым водителем, затем, приобретя опыт, водителем-наставником, обучал молодежь. За время моей работы на предприятии сменилось немало директоров. Но самое доброе мнение у меня осталось об А.Я. Коровине. Это

замечательный специалист, умело, грамотно организующий работу предприятия. Простой, открытый человек, заботящийся о коллективе.

Я сейчас нахожусь на заслуженном отдыхе, но с интересом слежу за жизнью ставшего мне родным предприятия и радуюсь его успехам.

Г. КРУПИЧ.
Ветеран трамвайно-троллейбусного предприятия.

СВОЕВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ

СПАСИБО

За помощью мы обратились к своему депутату областного Совета, директору орловского профессионального лицея №1 Татьяне Алексеевне Ступиной. Она внимательно отнеслась к нашей просьбе и помогла с организацией материальной поддержки в период проведения декады инвалидов. Эта помощь оказалась очень своевременной и принята инвалидами с чувством признательности и благодарности.

Виктория ЧУРИЛОВА.
Председатель общественной организации инвалидов Заводского района города Орла.

ИЩУ ТЕБЯ

ЖИЛИ ОНИ
НА ПРОЛЕТАРСКОЙ
ГОРЕ...

Разыскиваю свою родственницу Валентину Дмитриевну Костылеву (девичья фамилия Седакова). Родом Валентина Дмитриевна из Калужской области (предположительно город Жиздра). В годы войны она (с двумя дочерьми) находилась в эвакуации. Проживали в городе Орле на Пролетарской горе, дом 11. Валентина Дмитриевна работала учителем. После войны связь была утеряна. Судьба её детей и место жительства в настоящее время неизвестны. У Валентины Дмитриевны были братья — Федор Дмитриевич, Дмитрий Дмитриевич. Просьба ко всем, кто что-либо знает о судьбе моих родственников, обратиться в редакцию газеты "Орловская правда" по телефону 76-35-50.

Светлана Федоровна СЕДАКОВА.

ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ

МЕЧТА
О ПОЧТОВОМ ЯЩИКЕ

В нашем селе Отрадинском нет почтового ящика. На первый взгляд может показаться, что это мелочи. На самом деле люди мучаются, ведь письмо бросить некуда. До почты не всем удобно ходить. Многие живут в районе сахарного завода. Убедительно просим вас помочь нам повесить ящик возле столовой, где он висел и раньше.

Жители села Отрадинского. Мценский район.

Из управления федеральной почтовой связи Орловской области нам ответили, что "...в ночь на Петров день были сорваны ящики для писем на фасаде почтовой связи и в районе сахарного завода. Ящики уже закуплены и будут установлены". Для проверки мы обратились к знакомым, которые живут в Отрадинском. Они подтвердили, что почтовый ящик в селе появился. Но возникает вопрос: неужели такие пустячные проблемы можно решать только через газету?

МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

ВСЁ ХОРОШО
В МЕРУ

Орёл зарастает рекламой. Посмотрите на транспорт — весь разрисован колбасами и ветчиной. Даже окна заклеены рекламными картинками. Пассажиры ничего не видят, случается, и остановки свои проезжают. Увешаны объявлениями и салоны. Раньше такого не было.

Неужели в угоду рекламе мы совсем забыли об элементарном чувстве меры?

В. ПШЕНИЧНАЯ.

БЫВАЕТ ЖЕ!

ОН ИЛИ ОНА?

Возраст у меня уже почтенный — 61 год, поэтому я решила проверить состояние своего здоровья более тщательно. Поехала в городскую больницу имени Боткина, чтобы сдать платный анализ на липидный спектр — это очень подробная картина крови. Слышала, что в этой больнице самая современная аппаратура и самые точные данные. Получаю лист результатов и что вижу? Моя фамилия указана правильно, но возраст — 40 лет, а пол — мужской. Появились сомнения: мой это результат или не мой? Мне предложили провести вторичное исследование, но я решила на этом остановиться. Хотелось бы более внимательного и точного отношения к такой важной сфере, как исследование крови. Понимаю, что в любом деле срабатывает иногда человеческий фактор, но все-таки...

Валентина КОСТИКОВА.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ОДНИМ ЛУЖА, ДРУГИМ ГРЯЗЬ

НА ФОНЕ ГОРОДА

Сразу два тревожных звонка поступило в редакцию по поводу трамвайных остановок в городе Орле. Один звонок о состоянии конечной остановки трамвая № 3, где уже много лет утопают в грязи и люди, и трамваи. Другой звонок сообщил об огромной луже на трамвайной остановке "Магазин "Уют". Кстати, и рукотворное "грязевое море", и лужа преспокойно живут на остановке не один год.

Читательница с улицы Пушкина помнит, как еще в детстве им приходилось брать с собой чистую обувь, чтобы, пройдя грязь, переобуться и не пугать людей в городе грязными сапогами. С тех пор ничего не изменилось. Кроме того, рядом находится хлебокомбинат, транспорт которого еще больше развонзает грязь.

На лужу возле трамвайной остановки "Магазин "Уют" жалуются и жители квартала, и сотрудники близлежащих магазинов: "Прыгаем через неё и летом и зимой". Какая-то незамерзающая волшебная лужа. Может, там гейзер забил?

Заместитель генерального директора МУП "Трамвайно-троллейбусное предприятие" ответил, что данные проблемы не входят в их компетенцию и что без капитального асфальтирования порядка на остановках не будет. Причем ямочный ремонт этих территорий ситуацию кардинально не изменит.

Обращались люди и к своим депутатам,



Фото Елены ДЫШЛЕНКО и Вячеслава МИТРОХИНА.

но дальше обещаний дело не сдвинулось. А поэтому данную публикацию просим считать официальным запросом в городскую администрацию.

И. ФИЛИНА.

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЁР

Рано утром в редакции раздался тревожный звонок от жителей дома № 6 по улице Грановского, что в Советском районе.



ОЗЕРО НА КРЫШЕ

— Наш подъезд снова заливают вода с крыши. Никакие службы не реагируют. Мы устали бороться с этим в одиночку. Помогите нам! — звучало на том конце провода.

Приехав на место, мы обнаружили лестничную площадку первого этажа в воде, мокнущие стены, а на пятом этаже женщины не успевали собирать в тазик воду. Вскоре на лестнице собрались все жильцы и, перебивая друг друга, рассказали о своем несчастье.

— Протекание крыши началось еще в 1996 году, — говорит жительница второго подъезда Елена Щербакова.

— Наш подъезд в дождливую погоду заливает водой, стены квартир на пятом этаже вечно сырые. Куда мы только за десять лет не обращались, чтобы отремонтировать крышу!

— Приходили работники ЖЭУ № 29, говорили, что

они могут отремонтировать крышу, но только у них ничего нет. И мы сами на свои деньги покупали все материалы, лишь бы только сделали. И они что-то делали, но уже через несколько месяцев снова лилась вода. Этим летом целый месяц ремонтировали. Сколько нервов нам это стоило, — задыхаясь от волнения, говорит Дина Андреевна Щ. — Я, пенсионерка, инвалид второй группы, вынуждена ходить по инстанциям. Была я и в администрации Советского района, и в пожарной части. И, где бы я ни была, всюду слышала: "Вы не по адресу". Последний раз посоветовали пойти в РСУ. Работники РСУ, осмотрев объект, сказали, что забыта ливневая канализация. Мы написали заявление с просьбой устранить неполадки в МУП ЖРЭП. Через несколько недель, позвонив заместителю начальника диспетчерской службы, узнали, что наше заявление снято с контроля в связи с тем, что работниками ЖЭУ были про-

ведены ремонтные работы. Не знаю, что за работы проводились, но у нас сегодня случился потоп. На крыше образовалось озеро. Электросчетки замокают, случаются частые замыкания электросети, и мы постоянно вызываем аварийную службу. Разве можно так издеваться? Ведь недавно отремонтировали подъезд своими силами, многие поменяли обивку на дверях, посмотрите, что с ними теперь случилось. И кто нам возместит ущерб?

Жильцы второго подъезда в полном тупике: куда обращаться теперь? Как выяснилось, сотрудники ЖЭУ действительно приходили в этот несчастный подъезд, но, постучав молотками, сослались на допущенный брак при проектировании и строительстве дома. В общем, крыша требует серьезного ремонта, но кто должен позаботиться об этом, если не ЖЭУ?

Елена НИКОЛАЕВА.
Фото автора.